



应对大范围减压供水

本版文/图
大众日报
淄博融媒体中心记者
孙银峰 姜涛
王莉莉 孙渤海
李鸿斐 张永成
李振兴 侯宗梁
张晓宁 荆殊葳
宫瑞瑞 张吉宝
张培 蒲忠宁
王文杰

2021年8月12日
星期四
编辑 郝玲
美编 王涛
校对 孙双



8月11日晚,张店方正·凤凰国际小区高层住户在小区物业公司的组织下排队有序取水。

有序应对

多区县供水企业发布紧急通知

受停电抢修影响,淄博中心城区、周村城区、临淄城区、桓台城区将减压供水,部分区域受地势和楼层影响会造成停水,多个区县发布紧急通知。

11日20:27,淄博市自来水有限责任公司发布主城区减压供水通知,减压供水时间为11日22:00—13日14:00,公司将启用临时供水设备、增派送水保障车,尽力为市民提供临时供水保障。随后,该公司又发布最新通知,减压供水期间太河水正常供应,下午已开始增加太河水供应量,实行满负荷运行。

停水期间,请市民关闭家中水龙头和用水设施。如遇到用水问题,可拨打供水服务热线电话:淄博水务集团(市自来水公司)2165111,周村区6821010,临淄区7163555,高新区3582561,桓台县8223456。

社区、物业、居民有序储水

从11日傍晚开始,与停水有关的信息开始在朋友圈和微信群中迅速传播。

“特别提醒:适度储水、错峰用水,共同应对暂时的困难。因地勘作业造成引黄供水主管道(新石线)受损,从今天22:00开始减压供水。部分区域受地势、管网老化和楼层影响,没有二次加压设备的高层住户会造成停水。”11日晚上,在高新区一小区的居民群里,一则消息引起了众多居民的关注。

“赶紧接水,停水时间比较长。”“六楼几乎快没水了。”“我家还有水,有需要的可以过来接。”……一场与时间赛跑的储水大战开始了。

当天23:00,中润华侨城十组团的居民在保安室接水。值班保安说:“从今天20:30就开始接水了,高层住户家里没水,我们保安室地势低还有点水。”

在方正·凤凰国际,居民群里也发出了这样的消息:“亲爱的业主朋友们,现在园区物业房,12号楼地上西头,3号楼、6号楼、8号楼车库有保洁取水点可以取水,大家可以临时到这些点取水,临时应急。”

在河东生活区门卫室旁,绿化用水出水口前排起了长队,很多居民听说那里可以临时接水,带着储水用具就过去了。

在魏家社区,为了给居民解决用水问题,社区物业部安排花木公司从12日早上5:00起,在多个楼前开泵供井水,以解决暂时用水需要。



8月11日晚,淄博天润供水有限公司工作人员在金山水厂实时调度供水。



8月11日晚,淄博天润供水有限公司组织多支队伍按照调度及时操作阀门。



8月11日晚,曦园小区居民排队取水。

临淄 加大“引太”水量 尽量减轻停水影响

受地勘损坏淄博市引黄供水主管线影响,8月11日22:00左右,临淄大面积停水。淄博天润供水有限公司在提醒市民提前备水的同时,启动应急预案,加大“引太”(指太河水水库水源)水量。

接到停水通知后,当晚,淄博天润供水有限公司领导连夜指挥,各部门全员在岗,通过24小时服务热线以及各营业所客服电话耐心回复群众咨询。在管道接驳现场,公司调度中心尽最大能力加大“引太”水量,管线科组织多支队伍按照调度实时操作阀门开关,全力保障市民供水。截至8月12日0:10,天润供水公司工作人员仍在往清水池补充“引太”净水,尽量减轻停水造成的影响。

周村 已启动备用水源

8月11日晚上,记者从水发集团淄博瀚海水业股份有限公司了解到,因供水主管道受损影响,周村也出现大面积停水和供水不足的状况,主要集中在周村南部区域(周村地势南高北低)。事发后,淄博瀚海水业股份有限公司立即启动应急预案,启用南闫备用水源地,同时位于王村的两个水厂也开足马力最大限度的保证供水。

桓台 预计今天中午 恢复引黄正常供水

8月11日22:00,记者第一时间联系万泉供水公司田健副总经理,他表示,目前,公司已经启动了应急预案,紧急启用备用水源,通过合理调配,全力保障城区正常供水。

当天22:00,桓台鸿嘉星城等小区的部分高层用户家中已经出现停水现象。对此,田健告诉记者,目前桓台引入的黄河水占桓台县用水量的三分之一,黄河水用水区域主要集中在城区和周边。接到淄博市水务集团暂停向桓台供应黄河水的通知后,他们公司立即启动了应急预案,通过合理调配水源,保证城区正常供水。

对于部分小区出现的停水现象,田健解释,居民短时间内扎堆接水,造成管网压力陡然降低,以致出现了部分用户家中无水现象。万泉供水公司已经接到通知,12日12:00将恢复引黄正常供水,请市民不要恐慌,静等压力恢复,适度储水、错峰用水,共同应对暂时困难。